

双料冠军的夺魁秘诀是啥?

浙江政法微信排行榜第190期

本报记者 陈毅人 实习生 沈艳瑜 文 本报记者 俞晟 技术支持

本期微信榜单上,多家公众号成为了排行榜和热文榜的双料冠军,夺魁秘诀是什么?让我们一起来看看吧!

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“浙江省临海监狱”:

“浙江省临海监狱”是浙江省临海监狱的官方微博账号。该账号重点推送临海监狱资讯、弘扬临海监狱文化。

一、政法委篇

“平安六和塔”成为本期政法委排行榜和热文榜的双料冠军。其中热文《张仲灿:边督边改依法依规再掀扫黑除恶新高潮》收获阅读量11754,领跑榜单,看来扫黑除恶果然是大家关注的话题。

浙江政法微信影响力排行榜-政法委篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	平安六和塔	19	29177	536	5	609.02
2	平安萧山	3	15136	34	3	562.77
3	平安宁波	29	29196	148	7	543.4
4	平安嘉兴建设	8	12636	45	3	497.99
5	平安乐清	12	18606	35	3	484.68

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-政法委篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	张仲灿:边督边改依法依规再掀扫黑除恶新高潮	平安六和塔	11754	104		
2	【平安撕解】“新国标”已然卖瘫痪,你的电动车还在路上吗?	平安萧山播报	8648	19		
3	萧山警方打掉一个“套路贷”黑社会组织团伙,涉案金额达1000万元!	平安萧山	8147	24		
4	中央扫黑除恶督导第11督导组副组长石生龙:我敢说,这次督导真打掉一些“套路贷”黑社会组织团伙,警方抓获18名犯罪嫌疑人	平安舟山	6908	31		
5	被约谈,被约谈!被约谈!被约谈!被约谈!警方抓获18名犯罪嫌疑人	平安宁波	6426	30		

平安浙江网 浙江法制报制作 新媒体指数提供数据支持

二、公安篇

本期公安榜,也出现了双料冠军。实力老将“温州交警”再登榜首。热文榜上,“温州交警”等发布的排名前三的文章均获得了阅读量10万+的好成绩,细看文章内容会发现都与平安出行有关。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	温州交警	8	28W+	1224	1	981.58
2	台州交警	16	37W+	620	2	968.04
3	金华交警	4	20W+	380	1	942.49
4	杭州公安	24	27W+	602	7	916.53
5	宁波交警	6	17W+	189	1	886.09

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	@所有人,即日起,这类车一律查扣!	温州交警	10万+	731		
2	@所有电动车车主,6月1日起,未安装登记不能上路行驶!附全省备案登记点一览表	台州交警	10万+	267		
3	我市又有4人被终生禁驾,年龄最小的23岁	嘉兴交警	10万+	107		
4	飞驰人生,吊销驾照!	宁波交警	97507	67		
5	驾驶证业务办理新规!金华人有V,一照即可优先享用,三消已率先落地!	金华交警	87576	167		

平安浙江网 浙江法制报制作 新媒体指数提供数据支持

郑义门古建筑群火患严重被挂牌督办

当地政府:整改工作正积极推进

本报记者 陈立波 通讯员 潘亮亮

近日,国务院安委会办公室印发通知,对全国33家博物馆和文物建筑重大火灾隐患单位实施挂牌督办,浦江县的郑义门古建筑群也在其中。郑义门古建筑群到底是什么样的古建筑?内部存在哪些火灾隐患?目前整改情况如何?4月22日上午,记者来到当地一探究竟。

郑义门古建筑群位于浦江县郑宅镇,距县城14公里,由宗祠、民居、书院古井、桥梁等30余处始建于明、清及民国时期的建筑构成。2001年,郑义门古建筑群被国务院列为全国重点文物保护单位。

在元鹿山房这处国保点,虽然古建筑内部的电气线路已经全部进行了套管处理,但房前屋后的2处违章建筑依然没有拆除。房前一角的一处违章建筑,经简单装修后安装了热水器等大功率电器,加大了古建筑内部的用电负荷;屋后用易燃材料违章搭建的棚子占用了古建筑的防火间



距,存在严重火灾隐患。

“后面的棚子马上就会拆除,前面的违章因涉及业主的实际生活需要,正在协商整改方案。”郑宅镇政府宣传委员孙旭光坦言,自古建筑因存在火灾隐患被国务院挂牌督办后,县、镇两级政府都高度重视,特别是针对古建筑内电气线路的问题,正在按计划进行整改,大部分已经完成套管处理;部分违章建筑也正在按计划拆除中,但仍有少部分违章建筑因涉及居民的日常生活



活必需,正在进一步协商整改方案。

随后,记者又来到了一处保存非常完好的国保点——新堂楼,这个由4个台门相连的古建筑群,内部建筑为清一色的砖木结构,雕了花的木窗、木门连成一片,屋檐下电气线路也都已经用褐色的金属管进行了套管处理。但仔细检查后记者发现,这里仍存在不少火灾隐患,部分老建筑内部依然沿用“老灶头”,不符合古建筑内部不能使用明火的消防安全要求,另有部分



居民还是会从家里接出插线板,在门口的疏散通道上违规给电动车充电……

孙旭光告诉记者,针对国务院安委办通报中指出的古建筑群存在的5项火灾隐患,目前大部分已经完成整改,少量未完成整改的火灾隐患也正在积极组织居民进行协商整改的方案。下一步,镇里还将加大对居民的消防安全宣传力度,组织网格员加大日常巡查力度,确保古建筑群的消防安全。

三、法院篇

本期法院榜,“富阳法院”“杭州中院”“路桥区人民法院”分列前三。“杭州中院”的《【案件】退一赔三!奔驰4S店因销售欺诈被判赔近200万,杭州法院判的!已履行完毕!》一文获得热文榜冠军。近期,“奔驰女车主坐引擎盖哭诉维权”一事虽已达成调解,但相关新闻仍源源不断,在此提醒大家一定要依法维护自己的合法权益。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	【案件】退一赔三!奔驰4S店因销售欺诈被判赔近200万,杭州法院判的!已履行完毕!	杭州中院	13841	68		
2	【吉利刚除名】95后“带头大哥”涉恶被拘被严惩	富阳法院	13833	107		
3	路桥出现“毒威震”,吃了可能致癌!黑心商贩被刑拘	路桥区人民法院	10898	43		
4	“1”	平湖市人民法院	8480	54		
5	【失信曝光】男子欠债1000万,企业老板被执行,人头像大雕像,涉嫌围观	富阳法院	8234	63		

浙江政法微信十大热文-法院篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	【案件】退一赔三!奔驰4S店因销售欺诈被判赔近200万,杭州法院判的!已履行完毕!	杭州中院	13841	68		
2	【吉利刚除名】95后“带头大哥”涉恶被拘被严惩	富阳法院	13833	107		
3	路桥出现“毒威震”,吃了可能致癌!黑心商贩被刑拘	路桥区人民法院	10898	43		
4	“1”	平湖市人民法院	8480	54		
5	【失信曝光】男子欠债1000万,企业老板被执行,人头像大雕像,涉嫌围观	富阳法院	8234	63		

四、检察院篇

本期检察院榜,“绍兴检察”夺魁,阅读总数远超排名第二的“丽水检察”。热文榜夺魁文章《星光闪耀逐梦远航!绍兴检察“季度之星”等你点亮!》也是出自“绍兴检察”,看来投票评比活动还是很受欢迎的。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	绍兴检察	12	42258	136	5	665.06
2	丽水检察	13	10238	744	7	481.35
3	婺城检察	4	5895	135	3	471.55
4	苍南检察	14	12533	256	5	471.46
5	杭州检察	12	9385	463	5	457.63

浙江政法微信十大热文-检察篇 2019.04.14-2019.04.20						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	星光闪耀逐梦远航! 绍兴检察“季度之星”等你点亮!	绍兴检察	33534	82		
2	如果把社会看成一个村,理解黑恶势力会简单多了	婺城检察	5399	125		
3	指南人本思想教育对家庭、对社会、对人民等都有积极的促进作用,希望更多的家庭能够重视家庭教育,培养孩子成为合格的社会主义接班人!	苍南检察	5303	53		
4	缙云县检察院向全县部署“百日攻坚”行动	缙云检察	3052	51		
5	【失信曝光】男子欠债1000万,企业老板被执行,人头像大雕像,涉嫌围观</					